

别人仇富你“仇男”—— “男人没一个好东西”， 你还拼命相亲干吗

文/唐海言

“男人都是色鬼”“男人没一个好东西”“世间最不可信的就是男人的承诺”“看那一副色眯眯的猥琐样”……我们是不是每天都能听到这样的话呢？尤其是一些男士，明明和那个女的无怨无仇，却莫名其妙“躺枪”。可就是有女人喜欢痛骂天下男人，骂着骂着还会上瘾，骂着骂着自己就会激动起来，好像真的所有男人都得罪了她。事实上，她可能只是被前任或是她身边的某个“闺蜜”被前任伤了，便把这仇怨迁怒到所有男人身上。但女孩们知道吗？你这样痛骂天下男人，那你还怎么“脱”得了“单”呢？那你又拼命“脱单”干嘛呢？



饮食男女

姑娘，谁得罪你了？

去年“七夕”节就和那个女孩开始相亲。她叫小艺，人和名字一样漂亮，身材苗条，时尚洋气，自己开淘宝店卖服装，收入也不错。一开始我还好奇，这么好的条件为什么会单身四年呢？

初次见面是“七夕”节，我就买了一束花等她。她看到我很高兴，这次彼此印象还不错，可是接触几次后，问题就来了。第三次我们去西餐厅吃饭，因为是周末，人太多，我们就在外面等位。我们后面那对情侣，女孩抱怨男孩非要来这里吃，等到这么晚。男孩说晚就晚点，不更浪漫吗？说完还在女孩脸上亲一口。小艺看了那个男人一眼，说：“一看就是晚上想干点坏事。男人就是这么色！”我当时就愣了，她不会也这么想我吧？

不过看在她漂亮的份上，我也没在意，虽然有点影响心情。这次见面我们聊了以往的情史。她先问我的，我说跟前女友分手是因为性格不合。她说：“在一起三年才说性格不合？最滥的分手理由，明明就是喜新厌旧。”我解释：“分手是她提出来的。”她说：“那是因为男人不会主动提分手，只会以冷战的方式逼得女人主动提分手。你肯定也是这样，在感情里真没一点担当！”我不知道回点什么了，过了一会才说：“不过现在我成熟了，再谈恋爱会学会包容对方的缺点。”我以为我这话很得体了，可她说：“男人没得到女人时都会包容，得到了就不会了，现实得狠。

讲述/刘建飞，29岁，项目招商经理

你也是男人，不会例外。”这样还怎么聊得下去？我似乎明白她为什么还单身了。前两次她就有些抱怨男人的话，但这次她是直接骂我了，非常尴尬。

回去我就问介绍人是怎么回事。介绍人是小艺的大学校友，她说小艺以前有个男朋友，很帅，两人很配，在一起四年，可那男人后来劈腿一个小师妹，小艺怎么挽回都没用。我挺同情小艺的，还是想和她多了解一下，可是那时她“闺蜜”也被男朋友甩了，她说“天下乌鸦一般黑，天下男人一样坏”。她要我陪她去找“闺蜜”的男朋友。见到那男人后，他说要跟我单独谈谈。这男人诉苦说，就是小艺怂恿“闺蜜”天天查岗，并给“闺蜜”灌输“天下男人没一个好东西”的想法，把他逼得想分手。

这事之后，我下定决心不和小艺做男女朋友。她还是经常联系我，我委婉地表达了“我们不合适”，她回我一句：“切，男人就是这样！”但我还是说我们可以做朋友，她马上说：“那好，你给我介绍男朋友，我要谈恋爱。”我没介绍过，但是带她出来玩了好几次，每次都是同事聚会的时候。每次都有人看上小艺，但小艺总是骂男人，诋毁男人的形象，让我很多朋友不爽。

和小艺认识半年多，她一直都努力地“脱单”，但是正常的男人都受不了她痛骂男人。我朋友都说，她那么恨男人，为什么又要不断相亲呢？

恋爱课堂

单身，可能就因为你喜欢痛骂男人

仔细观察一下，周围确实有一些女孩子喜欢痛骂男人，而痛骂男人的女孩中，以单身的居多。为什么单身的女孩喜欢痛骂男人？是因为已婚的女人都找到了好男人吗？当然不是，而是因为喜欢痛骂男人的女人，都很难找到男朋友。

读者曹俊说：“看到那些总说男人不好的女人，我们就不会考虑，好像我们做了什么坏事一样，有些还像我们跟她有仇一样。这样的女人，男人做什么都不能让她满意，那在一起还有什么意思？”长沙白领小李说：“不止看不惯那些骂男人的女人，我还叫我女朋友离这种女人远点，免得被她影响对男人的看法，到时候天天骂我，哪还谈得下去？”

而且，痛骂男人的女人，总给人一种怨妇的感觉。哪怕你再漂亮再能干，只要一开口谈男人就是诋毁，那也没有男人敢跟你谈。其实他们不是不想跟你好好谈，而是不敢！一边痛骂男人，一边相亲找对象，这不是自相矛盾吗？明明觉得男人不好，又还要找一个不好的东西来折磨自己？

骂男人，会让你不断受情伤

反过来想想，如果一个男人天天骂女人，说女人都拜金都爱钱都物质，说女人胸大无脑，你会和这个男人谈恋爱吗？情伤谁没受过呢？因为受过伤就仇视全世界的男人，那你会错过无数个好男人！如果一直保持这种骂男人的心态，那真正正常的男人绝对不敢跟你谈，只有那些你嘴上骂的坏男人，才会花心思骗你。因为你反正对男人没好印象，坏男人也乐得做一个你心里的坏男人，所以你可能一直只遇到坏男人，也就会不断受情伤。

单身启示录

“妈宝男”要不要，关键看他老妈

文/紫希

女孩们一谈起“妈宝男”就一副鄙视的样子，相亲也绝对把这种男人排除，因为在女孩们的印象中，嫁给“妈宝男”就意味着会有非常难搞的婆媳关系。

前两天，一朋友相亲也遇到一个“妈宝男”，但那男人长得帅啊，她想跟他试着发展，可每次约会他都要接几次妈妈的电话，这让她很崩溃。她说：“你没看新闻啊，周杰伦说婚后还要和妈妈一起住，财产还是由妈妈管理，而且昆凌要适应周妈妈还有他外婆的生活节奏和饮食习惯，要跟周妈妈学做菜给周杰伦吃。这要是我，肯定受不了。”周杰伦是出了名的“妈宝男”，这种被单亲妈妈带大的男人，多少都有点“妈宝男”的气质。“妈宝男”最常说的话就是“我妈妈把我养大

不容易，你以后要好好孝顺她”“这个事还是先跟我妈商量一下”“我妈妈不喜欢这样，以后不要做了”……尤其是第一句话，苦情戏再加道德、情感双绑架，你嫁给他就是去孝敬她妈妈的，而他绝不会说一句“你妈妈养大你不容易，我们要好好孝顺她”这样的话。正是因为“妈宝男”的这些极品行为，把他们这个群体的名声搞坏了。事实上，“妈宝男”是不是结婚的好人选，关键看那个妈。

我跟我朋友说：“先不要急着否定那个男人，毕竟他帅嘛！去看看他的老妈是什么样，如果妈妈好，那你婚后就多了一个帮手；如果妈妈不好，那你婚后就多了一个对手。”就像周杰伦这种，其实昆凌并不会觉得有多难受，因为周杰伦的妈妈是个非常贤惠懂道理的女人，不会为难儿

媳妇，她不会认为儿媳妇抢了她儿子，而会把对儿子的爱延伸到对儿媳妇身上，会把儿媳妇的生活照顾得很好，这样儿媳妇也同样会回敬爱和关心，婆媳矛盾自然就没了。而另一种霸道的妈妈，她们会认为儿媳妇嫁进来不止要爱她的儿子，照顾他的儿子，还要爱她伺候她。同样是嫁“妈宝男”，待遇不一样。

另外，对于那些“三观”正心态好心地的善的妈妈来说，她们养出的“妈宝男”一般都性格很好，不发脾气，还会做家务会做几样小菜，没有大男子主义。最重要的一点，这种男人连出轨的想法都不敢有。我认识一个已婚“妈宝男”，有天出去吃宵夜，一小妹子频频对他抛媚眼。后来我们开他玩笑，要不要家花野花一起采，他说：“那怎么可以？要是我妈知道了会骂死我，

我妈说男人就该对家庭负责！”看吧，虽然他不敢出轨不是因为“我很爱我老婆”，但他的行为至少是一种家庭维稳的气魄，这种气魄就来源于老妈。就算“妈宝男”在感情上出了错，你那个“三观”正心态好心地的善的婆婆，也绝不会第一时间站到你这边，因为她不容许儿子犯这种错，此时此刻你就会体会到有这样一个帮手是多么的重要。

在“妈宝男”的世界里，虽然老妈最重要，但他也还算个听话的“好孩子”，会疼女人，也没有大男子主义。接受一个“妈宝男”没有那么多顾虑，关键就是看看他老妈是个什么样的人。妈妈好，男人就好！所以，世上好男人已经那么少，你就不要再盲目排斥“妈宝男”了嘛！